

PROCEDURA APERTA, AI SENSI DELL'ART. 71 DEL D.LGS. 36/2023, PER L'AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE, DEL SERVIZIO DI RISTORAZIONE COLLETTIVA, A RIDOTTO IMPATTO AMBIENTALE, DESTINATO AGLI UTENTI DELLE SCUOLE DEL COMUNE DI CASSINA DE' PECCHI, ESPLETATA TRAMITE PIATTAFORMA SINTEL DI ARIA S.P.A. CON IL CRITERIO DELL'OFFERTA ECONOMICAMENTE PIÙ VANTAGGIOSA AI SENSI DELL'ART. 108, COMMA 2 LETT. A) DEL D.LGS. 36/2023

QUESITO 18:

Rif. 206355176 del 18/08/2025

E' corretto intendere che NON sia a carico dell'OEA la somministrazione delle merende per gli alunni che frequentano il tempo prolungato?

RISPOSTA

Si conferma

Rif. 206356311 del 18/08/2025

E' corretto intendere che sia facoltativo l'inserimento dei giustificativi del prezzo (eventuale anomalia) in sede di presentazione dell'offerta?

RISPOSTA

Come indicato nel disciplinare, nel campo dettaglio offerta economica, il concorrente dovrà inserire le dichiarazioni e i valori richiesti nel modello allegato 7, quale parte integrante e sostanziale del disciplinare. In particolare, a pena di esclusione, devono essere presenti le Dichiarazioni e i valori relativi ai costi della manodopera ai sensi dell'articolo 108 comma p del codice e la stima dei costi interni aziendali in materia di salute e sicurezza sui luoghi di lavoro (non essendo possibile inserirli direttamente nella piattaforma come indicato nel disciplinare). Per quanto concerne le altre dichiarazioni e i relativi valori indicati nel modello allegato 7 dettaglio offerta economica, non facenti parte propriamente dell'offerta economica ma costituenti delle giustificazioni della stessa, qualora ci siano delle mancanze e/o anomalie si procederà con una richiesta di integrazioni/chiarimenti